CERTIFICATE

Number: 2213343

Issued to:

Hoeksema Afvalverwerking B.V.

Tweemat 7 9861 TB Grootegast The Netherlands

Field of attention: Producer and Processor

NTA 8080-1:2015 | NTA 8080-2:2015

DEKRA Certification B.V. declares that the process(es) and/or unit(s) of the licensee Hoeksema Afvalverwerking B.V., has/have been assessed in framework of Directive 2018/2001 and Regulation solid biomass according to the certification scheme Better Biomass 2018-08, for the scope: Collection of non-primary wood residues, processing into wood chips and shredding of residual flows from overflow composting into shreds and trading of wood chips. Nothing has come to our attention to cause us to believe that the production process(es) of Hoeksema Afvalverwerking B.V. as specified below, do(es) not comply with the requirements of NTA 8080-1:2015 | NTA 8080-2:2015 and there is a justifiable confidence that Hoeksema Afvalverwerking B.V. will comply with the requirements of NTA 8080-1:2015 | NTA 8080-2:2015 during the period till the next assessment.

Hoeksema Afvalverwerking B.V. applies a mass balance system to comply with the chain-of-custody requirements.

This certificate covers the following unit(s) and process(es), meeting the criteria of the latest version of the NTA 8080-1:2015 | NTA 8080-2:2015 standard:

Unit no.	Name of unit	Address	Geographical co-ordinates
1.	Hoeksema Afvalverwerking B.V.	Tweemaat 7, 9861 TB	N 53º 11' 48 ", E 06o 17' 18"
		Grootegast	/ / / / / / / / / / / / / / / / / / / /

Certificate expiry date: Certificate effective date: Certified since: DEKRA Certification B.V.

B.T.M. Holtus Managing Director

R.C. Verhagen Certification Manager

© Integral publication of this certificate and adjoining reports is allowed. * against this certifiable standard / possibly by another certification body.

4 November 2029

11 November 2024

4 November 2019





DEKRA Certification B.V. Meander 1051, 6825 MJ Arnhem P.O. Box 5185, 6802 ED Arnhem, The Netherlands T +31 88 96 83000 F +31 88 96 83100 www.dekra-certification.nl Company registration 09085396